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Реакција Запада на вето Русије и Кине у Уједињеним нацијама је непристојна и малтене
хистерична, изјавио министар спољних послова Русије Сергеј Лавров. Русија и Кина су у
суботу ставиле вето на Резолуцију Савета безбедности УН којом се сиријски председник
Башар ел Асад позива да напусти власт.

  

„Они који побесне ретко када су у праву", рекао је Лавров у Москви, а преноси Раша
тудеј.

  

Према његовим речима, суштина таквих „хистеричних изјава" јесте да се сакрије оно што
се заиста догађа у Сирији. Лавров је рекао да постоји више изазивача насиља у Сирији и
да је Русија због тога подржала мировну иницијативу Арапске лиге од прошлог
новембра. Арапска лига тада је позвала на прекид насиља – „без обзира на то одакле
долази".

  

Шеф руске дипломатије истакао је да Резолуција не би требало само да буде
декларативна, већ и да садржи прецизне кораке како да се успешно примени у пракси.

  

„Детаљна упутства за окончање насиља писана су само за једну страну у сукобу –
сиријску владу. Русија је предложила мноштво амандмана у којима се наводи шта би и
опозиција требало да уради да би насиље престало", навео је Лавров.

  

Међу таквим амандманима био је и предлог да сиријске власти повуку војску и
безбедносне снаге из градова. Истовремено, наоружане опозиционе групе морале би да
напусте те исте градове и престану да покушавају да освоје поједине четврти.

  

Поред тога, Русија је предложила да се политички део опозиције одвоји од екстремиста
и да међународна заједница убеди наоружане групе да окончају насиље.
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Лавров је рекао да је Москва била изненађена тиме што је Савет безбедности одбацио
„сасвим логичне" амандмане. Русија је, како наводи њен министар иностраних послова,
замолила своје партнере у УН да сачекају 7. фебруар, док он и шеф обавештајне службе
за иностранство Михаил Фрадков посете Дамаск. Узалуд.

  

„Одбијање да се сачека је очигледан знак непоштовања", истакао је Лавров.

  

Шеф руске дипломатије данас је оценио да „спољни играчи" покушавају да свргну
сиријски режим, што доводи до све већег броја погинулих у сукобу. И не само то. Он
наводи да екстремистима у сиријској опозицији „неко са стране" доставља оружје и
сугерише да не прихвати никакве компромисе са режимом.

  

(РТС)
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